

ОТЧЕТ

о проделанной работе ФУМО по УГСН 42.00.00

«Средства массовой информации и информационно-библиотечное дело» за 2020 год

Заседание ФУМО и УМС по направлению подготовки «Журналистика» состоялось 6 февраля 2020 года. Заседание прошло в рамках научно-практической конференции «Журналистика в 2019 году: Творчество, профессия, индустрия» на факультете журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова. В заседании приняли участие представители Министерства науки и высшего образования, проректор МГУ имени М.В. Ломоносова, председатели и члены президиумов УМС по направлениям подготовки УГСН 42.00.00: «Журналистика», «Реклама и связи с общественностью», «Телевидение», «Издательское дело», «Медиакоммуникации».

Основная тема заседания – переход на ФГОС 3++ по журналистике и практики применения ПООП в образовательных программах вузов. В мероприятии приняли участие 80 человек.

Конференция ФУМО состоялась на факультете журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова 27 февраля 2020 г. В работе конференции приняли участие проректор МГУ имени М.В. Ломоносова, председатели и члены президиумов УМС по направлениям подготовки УГСН 42.00.00: «Журналистика», «Реклама и связи с общественностью», «Телевидение», «Издательское дело», «Медиакоммуникации».

На конференции обсуждались особенности проектирования собственных ОПОП на основе ПООП по направлениям подготовки «Реклама и связи с общественностью», «Журналистика», «Издательское дело», «Телевидение» и «Медиакоммуникации»; преподавание русского языка студентам УГСН 42.00.00 «Средства массовой информации и информационно-библиотечное дело»; проблемы перехода на новую образовательную модель с выбором направления подготовки, начиная с третьего года обучения (2+2).



Была создана рабочая группа ФУМО по УГСН 42.00.00 «Средства массовой информации и информационно-библиотечное дело» по подготовке проекта модели перехода обучающихся по направлениям подготовки бакалавриата. В работе конференции приняли участие 30 человек.

Расширенное заседание УМС по направлению подготовки «Реклама и связи с общественностью» состоялось 12 ноября 2020 года. Заседание проводилось в дистанционном формате в Институте «Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций» СПбГУ. В работе заседания приняли участие члены УМС по направлению подготовки «Реклама и связи с общественностью», а также председатели и члены президиумов УМС по направлениям подготовки УГСН 42.00.00: «Журналистика», «Издательское дело», «Медиакоммуникации».

В 2020 году по поручению Минобрнауки ФУМО УГСН 42.00.00 разработало следующие документы:

- предложения по поручению Президента о выборе направления подготовки, начиная с третьего года обучения;
- предложения по учету требований компетенций цифровой экономики к результатам обучения;
- актуализированную информацию об учете приоритетов научно-технического развития РФ.

Председатель ФУМО по УГСН
«Средства массовой информации
и информационно-библиотечное дело»,
председатель УМС по журналистике,
декан факультета журналистики МГУ
имени М.В. Ломоносова,
член-корреспондент РАО,
профессор, д.ф.н..

Е.Л. Вартанова

